
札幌国際大学短期大学部　学修時間調査（授業時間以外に１日平均どれくらいの時間を勉強や研究の為に費やしているか。）

年度 回答者数

平成30年度
平成31年度
平成30年度 281 71 25.3% 54 19.2% 10 3.6% 1 0.4% 1 0.4% 143 50.9% 1 0.4%
平成31年度 260 92 35.4% 50 19.2% 13 5.0% 0 0.0% 1 0.4% 104 40.0% 0 0.0%
平成30年度 1 1 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平成31年度 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平成30年度 282 71 25.2% 55 19.5% 10 3.5% 1 0.4% 1 0.4% 143 50.7% 1 0.4%
平成31年度 260 92 35.4% 50 19.2% 13 5.0% 0 0.0% 1 0.4% 104 40.0% 0 0.0%

年度 回答者数

平成30年度 151 47 31.1% 41 27.2% 6 4.0% 1 0.7% 1 0.7% 54 35.8% 1 0.7%
平成31年度 128 50 39.1% 34 26.6% 8 6.3% 0 0.0% 1 0.8% 35 27.3% 0 0.0%
平成30年度 131 24 18.3% 14 10.7% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 89 67.9% 0 0.0%
平成31年度 132 42 31.8% 16 12.1% 5 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 69 52.3% 0 0.0%
平成30年度 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平成31年度 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平成30年度 282 71 25.2% 55 19.5% 10 3.5% 1 0.4% 1 0.4% 143 50.7% 1 0.4%
平成31年度 260 92 35.4% 50 19.2% 13 5.0% 0 0.0% 1 0.4% 104 40.0% 0 0.0%

年度 回答者数

平成30年度 103 24 23.3% 19 18.4% 5 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 55 53.4% 0 0.0%
平成31年度 94 27 28.7% 24 25.5% 4 4.3% 0 0.0% 1 1.1% 38 40.4% 0 0.0%
平成30年度 179 47 26.3% 36 20.1% 5 2.8% 1 0.6% 1 0.6% 88 49.2% 1 0.6%
平成31年度 166 65 39.2% 26 15.7% 9 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 66 39.8% 0 0.0%
平成30年度 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平成31年度 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平成30年度 282 71 25.2% 55 19.5% 10 3.5% 1 0.4% 1 0.4% 143 50.7% 1 0.4%
平成31年度 260 92 35.4% 50 19.2% 13 5.0% 0 0.0% 1 0.4% 104 40.0% 0 0.0%

２時間程度１時間程度３０分程度 していない４時間以上３時間程度 無回答

学科合計

１年

性
別

男

女

無回答

無回答

幼児教育保育学科

総合生活キャリア学科

学年合計

無回答

２年

学
科
別

学
年

無回答

性別合計

３０分程度 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度 ４時間以上 していない 無回答

３０分程度 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度 ４時間以上 していない


